

# 科鲁兹掀背车“掀”动A级车市

今年的两厢车市场可谓热闹非常,从各大汽车网站所公布的两厢车热搜排行榜上不难看出,福特福克斯两厢、上海大众朗行和雪佛兰科鲁兹掀背车均名列前茅,受欢迎程度可见一斑。尤其是在不久前刚刚亮相的科鲁兹掀背车的上市表现更是可圈可点,不仅带来了有别于传统两厢车的独特掀背式造型以及极具竞争力的价格,引发了众多年轻消费群体的关注,更向当前两厢车市场的“老牌劲旅”发起猛烈的攻势,再度点燃两厢车市场战火。

## 空间更实用

## 跨界设计与与众不同

国内两厢车市经历了“几度春秋”,已由从前简单的三厢车尾

一刀切逐渐变为到追求美观的设计。尤其是近几年,掀背车这种跨界风格更成为当下车市新设计流行时尚。以科鲁兹掀背车为例,其依靠黄金40度弧线的欧式跨界设计,不仅呈现出跑车般的灵动和时尚感,并且4510mm的车长尺寸也已接近时下流行的A+级三厢轿车,比一般两厢车多出了半个车轮的长度,相较于当前车市炙手可热的新福克斯两厢、朗行等车型,在车身尺寸上有着明显优势。

从储物功能上看,科鲁兹掀背车413L的后备箱容积,与新福克斯两厢版、朗行甚至科鲁兹原有的三厢车相比,足以满足车主对“大空间”的更高承载要求。在经过后排座椅的4/6分离折叠处理后,其后备箱容积还可拓展至

1254升,即便是放入一辆用于郊外远游的自行车也毫无问题。

## 动力更充沛

## 驾驶乐趣尽在其中

对于热爱“速度与激情”的年轻人来说,动力系统往往是最关注的。主张“年轻范”的科鲁兹掀背车,不仅采用了1.6L自然吸气发动机和1.6L涡轮增压发动机的双动力组合,而且后者和全新6速手自一体变速箱的动力搭配组合,其最大功率达135kW,升功率达84.4kW/L,可以在2000转至5600转的超宽区间持续输出235N·m最大扭矩。此外,1.6T自动旗舰版配备的Super Boost超推进技术,能将扭矩在5秒内瞬间增加到266N·m,无论超

车还是紧急并线都能帮助驾驶者秒杀掉同级对手。基于WTCC赛车技术的底盘系统经过工程师的精心调校,具有较高的综合稳定性,体现出其源自针对操控特性所设计出的欧洲调校风格。同级领先的固特异17寸高性能运动轮胎让车辆拥有更清晰的路感和更好的抓地力,而16寸大尺寸碟刹则保证了更优异的刹车性能,也让车主在日常道路行驶时更为游刃有余。

## 高配置、实在价,方显真“厚道”

对于消费者而言,购买任何一个级别、任何一款车型,都绕不开“性价比”这个话题。虽然,多数车款的起步车型往往因为低价也低配而被消费者戏称为“乞丐

版”,但是,科鲁兹掀背车入门级车型的“起点高”,配置上与三厢中档车型相若,更全系标配电动天窗、EPS电动助力转向系统等丰富配置。最为值得一提的是,配备的OnStar安吉星智能行车伙伴,不仅能实现语音导航、救援、车况检测、碰撞自动求救等365天/24小时的全方位服务,更可以通过手机APP,远程实现遥控开锁等多种便利功能,这对于时下“无人不苹果”的年轻群体显然更有诱惑力。以科鲁兹掀背车1.6L手动豪华版为例,对应的配置相当的新福克斯两厢和朗行的车型,售价均在11万元级别,而顶配车型1.6T自动旗舰版的定价更比其他两款车型更显厚道。丰富的配置加上实在的价格,也让年轻人的购车梦“可望更及”。

# 首创世界基尼斯纪录 爱玛电动车一次充电续行1000里

10月16日,北京时间下午17:00点,在青春洋溢的拉拉队、喜庆的舞狮队迎接下,历时40小时的“爱玛·骑迹千里”骑行队伍风尘仆仆抵达郑州中原福塔广场。随着上海大世界基尼斯见证官的签字落款,正式宣告一个世界纪录就此诞生。爱玛电动车一次充电续行1020里(510公里),创造出了电动车长跑里程的世界纪录!爱玛电动车,创造出了世界上续航里程最长的电动车,也再一次创造了电动车行业的奇迹!

1次充电,2天时间,60多人的团队,10多辆护航车,历时1000里,日夜兼程,一路前行,过“华夏之根”渭南,赴“牡丹花城”洛阳,过西岳华山,渡黄河大桥,最终抵达“中华腹地”郑州。作为城市代步的电动车,能否经得起40小时昼夜不停的魔鬼拉练?这个疑问萦绕在许多人的心中,伴随着“爱玛骑迹”活动的始末。未知的路程让车队在前行的过程中遭遇各种意想不到的困难,修路绕行、隧道积水、泥泞坑洼、气温骤降等等不利因素都在考验爱玛产品的品质。

同时,为保证整个行驶过程的公正、公开、公平,爱玛邀请了大世界基尼斯的见证官,跟随“爱玛·骑迹千里”的骑行队伍,一路验证了奇迹的诞生!当经过一路风尘仆仆,

到达郑州中原福塔广场终点现场,基尼斯见证官大声地宣布爱玛“骑迹”一次充电续行1000里的长跑挑战成功时,一项电动车长跑产品的技术革新也就此诞生,这是电动车续行里程研究的一项重大突破。爱玛电动车身后1020里的道道车辙、滚滚尘埃,验证了“爱玛骑迹”创造的世界奇迹!

荣耀的背后是爱玛对于产品品质的坚持。据了解,自2009年确立行业领先地位以来,爱玛持续在科技创新上加大投入,突破了行业诸多领域的难题,其品牌成为了中国电动车产业最具代表性的品牌。1100万用户的信赖,年300万销量的突破,连续4年全国销量的领先,3亿元的年纳税额等等。在诸多傲人成绩面前,爱玛电动车再次推出“爱玛·骑迹千里”活动,通过一次前所未有的尝试,向市场直观展示行业真正领导者爱玛的责任与实力。



(本记)

# 宇通携国内首款城际纯电动客车 登陆北京新能源车展

10月17日,2013中国国际汽车新能源及技术应用展览会暨节能与新能源汽车产业发展规划成果展览会在北京国家会议中心盛大开幕,国内客车业领军企业宇通客车携国内首款城际纯电动客车——13.7米ZK6141BEV1参展。

据宇通现场的技术人员介绍,宇通此次参展的新能源客车新品是国内首款专业用于短途城际客运使用的13.7米纯电动公路客车。该车整车采用全承载结构,充换电方式兼容,换电时间仅需8-10分钟,一次充电行驶里程超过300km,可满足客运市场一天的运营要求,实现绿色环保出行。除了具备超长的续航能力,这款车型通过整车造型的专业优化,实现了风阻较目前城际公交降低30%,车辆经济性得到明显提升。宇通还对这款电动客车的车内进行了一系列优化提升,比如通过隔音降噪优化处理,使车内噪音在行驶过程中达到乘用车标准,同时采用平地板设计,有效增加乘坐人数,使乘坐人数达到80人,能为客户创造更大价值。此外,通过互联网和手机全方位监控车辆运营情况

和电池使用情况,用户可及时识别车辆故障信息,保证车辆正常运营。

而同期参展的另一款ZK6126CHEVG4混合动力客车,是宇通混合动力客车的主力车型之一,也是业内节能客车的主要代表车型之一。记者从宇通客车的工作人员处了解到,该车型产品技术成熟,性能稳定,节能效果突出,此前已经在国内多个城市实现批量销售,典型城市工况下测试的节油率甚至可高达40%。

据介绍,作为国内客车业的领军品牌,宇通客车在节能与新能源领域也一直走在行业前列。先后承担了国家十二五863计划“宇通插电式混合动力城市客车产业化技术攻关”项目、“增程/插电式商用车驱动系统总成开发”项目和国家新能源汽车产业技术创新工程“宇通纯电动客车系列化产品技术开发项目”等多项国家级新能源技术研发项目,并依托插电式混合动力城市客车产业化技术研发出宇通插电式混合动力客车系列化产品。

(秋秋)

## 首站“全新捷达梦想婚礼”唯美启动

10月11日,“全新捷达梦想婚礼”线下的首站“魔幻城堡”主题婚礼在哈尔滨正式拉开了帷幕。亲友们通过羽毛笔将对新人的祝福写成信件,悬挂在展车的车窗之上。而驾着马车姗姗而来的美丽新娘,正等待着她的王子亲手为她穿上独一无二的水晶鞋,带上婚戒完成爱的仪式。唯美视频《捷缘》,通过全新捷达的视角,记录了新人们动人的情感历程;身着魔法师服装的泡泡秀大师,为新人们献上精彩的表演;当新郎新娘在温馨的音乐中翩翩起舞,更将“永堡情捷”魔幻城堡主题婚礼推向高潮。纵观整场主题婚礼,可谓是新意非凡亮点十足。而在整体环节中,全新捷达更是作为至关重要的婚车,起到了穿针引线的作用。通过本站主题婚礼活动,也将全新捷达“中国家轿第一品牌”的完美属性展现得淋漓尽致。伴随着新人们在城堡内完成婚纱大片的拍摄,首站“全新捷达梦想婚礼”也圆满落下了帷幕。全新捷达将幸福、浪漫与美好的感受深深植入了每一位参与者的心中,而这仅仅是一个开始。随后本月在青岛、上海、三亚、北京、成都五地,还将有5对新人在一汽-大众全新捷达的陪伴与见证下,走入梦想主题婚礼的殿堂。而“最美新婚达人评选”等一系列精彩活动,也将为更多的新人 and 情侣带来美好的参与体验与祝福,让甜蜜继续进行。

(振宁)



## 江淮和悦A30杯2013中国中部车模电视大赛 山东海选落幕

9月22日,“爱上我的爱”江淮和悦A30杯2013中国中部车模电视大赛暨第五届安徽车模电视大赛安徽海选赛在济南金天易江淮4S店内举行。经过评委们的反复争论,认真评选,最终来自济南的3号选手刘云蔚脱颖而出,摘得山东海选赛的桂冠,1号选手张璐获得亚军称号,来自临沂的16号选手李欣欣获得季军。本届大赛由江淮和悦A30轿车独家冠名,是2013年度中国中部地区举办的最大规模专业车模大赛。

(本记)



## 更好的大微客——五菱荣光S 11月上市

据悉,上汽五菱的全新车型系列五菱荣光S将于11月上市。五菱荣光S在外观、内饰、操控性、承载性、静音性、安全性等方面都做了突破性的改进,载货空间更是超过4500L。

外观上,五菱荣光S车身采用了全新的流畅外形设计;动力方面,荣光S搭载了1.5L双VVT发动机和新款升级的1.2L两款发动机。相比现款荣光,荣光S进行了大量人机工程和NVH静音优化设计,舒适性更好,噪音更低更安静。

随着“荣光S+荣光”的高低搭配,双车合璧,五菱在大微客市场将为广大用户提供更多选择。

(孙亮)

**中国一汽**

新经典 大不同

**佳宝V80 多功能商务车**

**就是我要的**

源自一汽森雅成熟高品质平台

## 一汽佳宝

生活更美好



- 大空间: 最大装载空间达4.53m³,可装载187箱方便面,5-8座座椅组合变化,宜家宜商。
- 强动力: T动力发动机,可变气门正时技术,动力更强,油耗低,6.9L/百公里。
- 超舒适: 空调、暖风同级车效果最佳,上车二级踏板同级车独有。
- 高安全: 五星级主被动安全系统,四通道ABS+EBD,主副气囊。

- 济南明冠华 0531-69923322 济南槐荫区二环西路与齐济路交叉口匡山汽车大世界东区36号  
滨州明星 0543-5165222/3317713 滨州市滨城区渤海五路968号(东方红路口北800米路东)  
青岛真诺 0532-85037666 青岛市城阳区黑龙江路北段301号  
德州三胜 0534-6039666 德州市经济开发区晶华路1397号  
济宁北方 0537-2313500/2366299 济宁市洸河路与105国道交汇处向北500米路东  
菏泽泽程 0530-6226000 菏泽市黄河东路588号路南  
聊城交运 0635-2946678 山东聊城市聊堂路中段39号  
临沂强华 0539-8096876/7678166  
河东区三和东街和东外环交汇处(沂河北大桥东行4公里临沂车管所对过)河运通汽车超市  
日照力华 0633-8619776 日照市南昌路28号  
山东三胜 0631-5989650/15905351770 威海市工业新区金阳光汽博城一汽佳宝森雅4S店  
潍坊新宏晟 0536-8904333/8803333 山东潍坊市潍城区长松南路2888号/潍坊市奎文区潍州路399号